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FORMANDENS BERETNING 

 

Velkommen til årets generalforsamling. 

Og en særlig velkomst til vores nye medlemmer Kaj, Per, Max, Lars og Jens Vad. 

Det er en stor fornøjelse at stå her, foran en flok mænd, der har forstået livets 
fineste kunst: at kombinere frisk luft, godt selskab og en golfkølle. 
I møder op i solskin, regn, blæst og tåge – og altid med den samme gode energi og 
gode humør.  Her bliver der grinet, drillet, klappet på skulderen, og det sker med 
respekt for hinanden og for spillet.  Det er det der gør, at man glæder sig til at 
møde op her fredag morgen. Her er alder ikke er en hindring, men en fordel: 
erfaringen sidder i håndleddet, og roen i sjælen.  
HerrerSenior er en klub, man kan forblive medlem af, så længe man har lyst, og 
kan spille golf, og i øvrigt betaler sit kontingent. 
 
Sæsonen startede den 4. april, og som sædvanlig med morgenbord, 
præmieuddeling, og så opfulgt af den obligatoriske gang Texas Schramble.  

Når jeg ser tilbage på sæsonen, så er det umiddelbare indtryk, at vejrguderne igen 
har været med os.  Der har dog været dage, hvor det blev overvejet, om det nu 
også var fornuftigt at tage af sted, men når så alternativet var støvsugeren, så var 
valget ligesom taget. Og selv om vejrudsigten ofte har set forfærdelig ud, så er vi 
sluppet ganske nådigt. 

Foruden den gennemgående turnering, som vi vender tilbage til, når der skal deles 
præmier ud, så har vi haft 4 udflugter. Udflugterne ligger fortrinsvis på de dage, 
hvor Breinholtgaard er optaget. I Ribe var vi 19, i Henne 15, Kaj Lykke 15 og 
Holsted 16. Deltagerantallet er ikke overvældende, men dog temmelig stabilt. 
Personlig synes jeg rigtig godt om at komme ud og spille på vores nabobaner, og 
jeg synes, vi altid har nogle hyggelige ture, og vi bliver altid taget vældigt godt 
imod. Så jeg kan kun opfordre til at deltage. 

Vi deltog igen i år i KIK turneringen. Og denne gang med hele 6 hold. Det er rekord. 
Thorkild og Bruno løb med en flot 2. plads. Stort tillykke med det. Vi andre holdt 
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lidt igen, så heller ikke næste år skal vi stå for arrangementet, og tak for det. Men 
det er en fornøjelig dag, som jeg kun kan anbefale, at man melder sig til. 

Pølser på terrassen er altid populært. I år lykkedes det ikke mindre end 3 gange. 
Det lokker som oftest også et par ekstra ud af busken. Og når der så også er noget 
at fejre, så er det da bare helt fint, som når nu det endelig lykkedes, at alle 
scorekort var korrekt udfyldt.  

Medlemstal: Vores medlemstal har ligget stabilt. Vi er normeret til 44 
medlemmer. Vi har ligget på ca. 46 året igennem. Der har været lidt udskiftning, 
men det er jo kun naturligt, når vi er en senior klub. Som det ser ud lige nu, så har 
vi nok plads til et par stykker til, så hvis I kender nogen der kunne være 
interesseret, så lad dem kontakte os. 

Banen bliver bare bedre og bedre. Vores greens er fantastiske.  Bunkers bliver 
løbende renoveret og forbedret. Nu bliver der også flyttet rundt på dem. Nogen 
slettes og andre opstår. Der bliver drænet, og det er fantastisk at selv med de 
mængder vand der faldt i foråret, så kunne der spilles uden de store forhindringer. 
Der er lavet en masterplan, som man følger, og som I måske har læst, så tages 
Slettens hul 6 ud af spil et stykke tid. Vi kan være stolte af vores bane, og derfor 
skal vi også huske at passe godt på den, især og ikke mindst når vi går over på 
vinterbanen.  

I dag er der 2 måneder til jul. Uha uha. Men der er ikke så lang tid til vores 
julefrokost, som bliver den 12. december. Vi har haft en hyggelig julefrokost de 
sidste par år, og det gentager vi selvfølgelig i år. Så sæt kryds i kalenderen. Der 
kommer nærmere informationer, når vi når lidt længere frem. 

I december var vi nogle stykker, der gav en hjælpende hånd i slikbutikken med at 
pakke julegaver til plejehjemmene. Det gav et ekstra bidrag fra vores sponsor Slik 
for Voksne, det vil fremgå af regnskabet, som Niels vil gennemgå om lidt, så Slik 
for Voksne fortjener en stor hånd, og det gør de at klubbens medlemmer også, 
som har sponsoreret forskelligt: bolde, vin og en omgang øl. Så tak Jens Mink, Jens 
Vad og Lars. 

Giv dem alle en stor hånd.  
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Statistik Årets spil: 

 
• Fremmøde 

Der er registreret resultater for 26 spilledage, 
De mest flittige har været:  Henning Hansen med 25, Harry 24 og Anders, 
Lars og Thorkild med 22. 

• Fredagsspil generelt 
I de 26 spil har det største deltagerantal været 38, det mindste antal har 
været 15. 
I gennemsnit har der været 25,2 mod 26,6 sidste år 
I de tællende matcher er der spillet 655 spil i alt og scoret 20430 point, 
svarende til et gennemsnit på 31,2 (30,8 sidste år). 
Årets bedste score på hele 46 point. Det samme som sidste år, men sidste år 
var der ikke mindre en 3 med den score, i år kun en, nemlig Morten 

• Handicap 
Samlet set er middel Hcp. gået op fra 25,4 til 25,6. Der er dog nogen, der er 
gået ned. Sten Mortensen med -4,1 og Lars med -3,4. 
Lavest Hcp.  John Askov 13,8 fra 15,0 
Der har været 8 putte runder, og i alt 208 spil.  I alt 7452 putts, det giver et 
snit på 35,8.  Men der var en, der kunne klare sig med 28,9 i snit og laveste 
på 26. Der behøves vist ikke at nævnes noget navn. Tror alle er klar over 
hvem der er tale om, ikke Harry (Putter)? 
Flot Flot. 

 
 
Til slut vil jeg gene sige tak til mine bestyrelsesmedlemmer, og til Niels Erik for 
hans store arbejde med at føre vores resultater, og styre vores fantastiske 
hjemmeside. 

Og en særlig tak til Anders, som nu har valgt at træde tilbage. Du har gjort det 
rigtig godt. Du har været aktiv i bestyrelsen i 16 år. Du var med fra stiftelsen i 
2006, sprang så lige ud et par år, for at vende tilbage i 2011. Vi har tænkt på, om vi 
skulle indstille dig til en æresmedalje, men blev enige om, at det måske ikke lige 
var dig, så du får en anden lille ting, som du kan hygge dig med. Jeg håber, du 
fortsat vil bidrage med vittigheder og leverancer af vinterøl. Tak for din indsats og 
tak for din måde at være på. 
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Referat fra generalforsamling i Herrer Senior fredag den 24. oktober 2025. 
 

Dagsorden. 

1. Valg af dirigent. 

Thorkild Grønberg blev valgt. Han erklærede generalforsamlingen beslutningsdygtig, idet alle 
medlemmer med 14 dages varsel var indkaldt via mail. 

2. Formandens beretning. 

Uddrag af formandens beretning. Hele beretningen kan ses på vores hjemmeside. 

Formanden bød velkommen til årets generalforsamling. 

Det har været en rigtig fin sæson, og vejret har været med os. Vi har en flot bane, som stadig er 
under forandringer f.eks. med slettede bunkers og tilføjelse af nye bunkers. Husk at passe på 
banen. 

Det var også sæsonen, hvor vi jf. Niels Erik for første gang under en runde udfyldte alle scorekort 
korrekt. Det gav pølser den efterfølgende fredag. 

I KiK deltog 6 hold, og Bruno Kubel og Thorkild Grønberg fik en flot 2. plads. 

Udflugterne har været i nærområdet. Der er plads til flere deltager på kommende udflugter. 

Medlemstallet er stabilt. Der er ingen på venteliste. 

Stor tak til vores sponsor ”Slik for Voksne”, som har givet et ekstra stort beløb grundet arbejde fra 
nogle medlemmer. Tak til Jens Christiansen og Jens Vad for deres sponsorater. 

Formanden afsluttede med at takke bestyrelsen for et godt samarbejde, og Niels Erik for hans store 
arbejde som web-master og scorekeeper. 

Anders Ulsø fik en særlig tak for sit arbejde i bestyrelsen gennem 16 år. Anders Ulsø har været med 
i klubben siden starten. 

 
Julefrokosten er fredag den 12. december 2025. Der kommer nærmere info. 

 
3. Kassereren aflægger regnskabet. 

Niels Beck fremlagde regnskabet for 2024/2025 og budget for 2025/2026. Der var ingen 
bemærkning til regnskabet. Regnskabet blev godkendt. 

4. Fastsættelse af kontingent. 
Kontingent for vinterhalvåret 2025/2026 kr. 75,00 og sommerhalvåret 2026 kr. 500,00. 

5. Fastsættelse af medlemsantal. 

Medlemstallet uændret. Medlemstallet er 44 ved generalforsamlingen. 

6. Fastsættelse af max. handicap (HCP). 

Uændret ikke noget max. hcp. 
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7. Indkomme forslag fra medlemmerne og bestyrelsen. 

Der var ingen indkomne forslag. 

8. Valg til bestyrelsen for 2 år. 

På valg er Hans Andersen og Ander Ulsø. Hans Andersen modtager genvalg. Anders Ulsø ønsker 
ikke genvalg. 

Hans Andersen blev valgt, Der var ingen modkandidater. 
Brian Eggert Nielsen blev valgt. Der var ingen mod kandidater. 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. På valg er Jesper Kristensen. 

Jesper Kristensen blev genvalgt. Der var ingen mod kandidater. 

10. Valg af revisor for 1 år. På valg er Preben Damgaard. 

Preben Damgaard blev genvalgt. Der var ingen mod kandidater. 

11. Eventuelt. 

Palle Steendahl har et ønske om kun at spille 9 huller, og dermed beholde sit medlemskab i Herrer 
Senior. 

Formanden bekræftede, at der er mulighed for at spille 9 huller i klubben jf. klubbens regler. 

John Askov Hansen foreslog, at 9 hullers spillerne deltog i de sidste 9 huller sammen med 18 
hullers spillerne, og dermed kunne deltage i det sociale samvær. 

Lars Møller foreslog, at 9 hullers spillerne gav matchlederne besked. Matchlederne kunne 
herefter sammensætte holdene, så der var plads til 9 hullers spillerne, når der skulle flettes. 

Bestyrelsen vil se nærmere på retningslinjerne for 9 hullers spillerne. 
 

Referat 
Jens-Erik Rud 


